

安全无小事 办事处操碎了心……

如意湖办事处 强化安全教育



本报讯 暑期即将来临,雨水天气逐渐增多,溺水事故也进入高发期。为进一步增强辖区未成年人生命安全意识,做好辖区人员防溺水工作,5月25日,如意湖办事处绿城百合社区积极开展预防未成年人溺水宣传排查活动。

此次活动社区以多种形式进行,一是组织辖区物业公司工作人员、志愿者深入院区,通过发放宣传手册、悬挂防溺水宣传横幅、LED电子显示屏播放、社区治理服务平台等形式对

院区居民进行广泛宣传,提高大家的安全防范意识;二是组织社区工作人员对院区金水河、东风渠和东西运河沿线警示标示、救生设施进行全面排查,对存在安全隐患区域登记造册并联系相关部门进行整改,绝不留安全死角;三是依托学校阵地建设,师生共建、大力宣传预防溺水常识和责任,提高学生自我防范意识,落实家庭教育和校外监护责任。

记者 马燕
通讯员 刘学馨 罗文聪 文/图

龙湖办事处 派送消防“安全礼”

本报讯 为进一步做好辖区内消防隐患排查工作,加大沿街门店的消防安全监管力度,5月19日,龙湖办事处开展辖区沿街门店消防安全隐患排查整治行动,保障辖区群众的生命财产安全。

检查中,办事处重点对超市、商店、餐饮等店铺消防安全出口、疏散通道是否畅通,疏散指示标志、应急照明设施是否符合标准,灭火器数量、设置、类型和性能是否符合消防安全要求,厨房油烟机油污是否过多,店内是否存在私拉电线、电线混乱现象及是否存在经营、仓库、住宿为一体的“三合一”等情况进行检查。针对部分门店存在违规用火、用电、用气的情况,工作人员向店内人员说明了存在问题的严重性和可能



发生的后果,督促其及时整改火灾隐患。同时,向沿街商户普及了夏季防火常识、初期火灾扑救消防安全知识,讲解了灭火器材的正确使用方法,叮嘱其切勿随意堆放易燃可燃物,不要在店内明火作业,安全用火用电,严防各类火灾事故的发生。

记者 王阳 通讯员 葛瑜宁 文/图

龙源路办事处 安全检查进社区

本报讯 5月21日,根据郑东新区安全生产信访稳定电视电话视频会议精神,龙源路办事处进一步提高政治站位,增强政治意识,以高度负责的态度确保安全生产责任落实到位。

龙源路办事处与龙文嘉苑社区、龙源嘉苑社区人员相结合,对辖区社区开展消防安全大检查,对社区内沿街门店、住改商、居民加强安全宣传教

育,并要求社区内沿街门店、居民主动查找并整改火灾隐患,积极参与社区开展的消防演练。此次检查给辖区商户、居民敲响了警钟,进一步提高了店主的安全意识,所有被检查的店主都表示诚恳接受建议,一定尽快落实整改。下一步,龙源路办事处将持续加强社区消防安全宣传,全力确保辖区安全稳定、居民生活平安。

记者 马燕 通讯员 段华

祭城路街道办事处 时刻紧绷安全弦

本报讯 为保障辖区居民生命安全,有效防范和坚决遏制各类安全事故发生,5月20日晚,祭城路街道办事处组织办事处安全员、巡防队员、社区“两委”联合公安、燃气公司共同对辖区内的老旧小区进行消防安全隐患夜间排查工作。

此次活动对辖区进行地毯式排查,重点对辖区内老旧小区消防通道、走廊等公共区域可燃杂物进行清理;对老旧小区电动车违规停放、私拉飞线、进屋充电问题进行全面排查;检查消防通道、疏散通道、安全出口是否畅通,消火栓、疏散指示标志、应急照明、灭火器是否完好有效;对居民户内公用燃气阀门、燃气管道沿线、燃气计量表、用气设施等进行泄漏检测及安装进行规范排查。针对发现的消防通道堆积杂物、灭火器气压不够、私拉乱扯电线等安全生产隐患,要求物业及居民及时进行整改。工作人员还向居民讲解了此类问题存在的危



害及安全用电须知、灭火器使用技能、安全使用燃气等相关内容,同时还积极倡导居民树立安全防范意识,对老旧的电源、线路、排插要及时更换。此次排查活动共出动检查人员120余人次,排查沿街门店70余家、住户800余户,发现安全隐患20处,已当场整改15处,对未整改到位的,下发整改通知书要求其限期整改到位,确保辖区安全生产形势稳定。

记者 王阳 通讯员 吴囡 文/图

商都路办事处 强势推进隐患排查治理

本报讯 为全面预防和减少燃气管道引发的消防安全隐患事故发生,保障辖区居民生命财产安全,近日,商都路办事处组织安全办工作人员在各社区积极开展燃气管道消防隐患排查治理专项工作。

办事处重点对社区楼院燃气管道进行细致排查,检查内容包括天然气表是否完好有效、天然气管道是否泄漏、燃气表后管道安装是否规范、软管是否老化等项目。针对检查中发现的问题,办事处当即进行告知,要求小区物业限期整改到位。同时,为强化责任单位的安全意识,工作人员还在排查期间加大对物业人员、居民住户的教育引导力度,讲解燃气管道消防问题的严重危害,倡导居民安全用气、科学用气,示范



灭火器等消防器材的规范使用,介绍遇到燃气问题的应急处理办法。

截至目前,共排查天然气管道110处。通过集中排查治理,既增强了社区群众安全用气的意识,又为辖区消防安全工作夯实了基础。

记者 王阳 通讯员 王军波 文/图

东越市政 闸坝管理筑起平安防线

本报讯 汛期将至,为把防汛安全工作落到实处,保障群众人身安全,根据郑东新区水务局防汛工作安排,河南东越市政工程有限公司加强闸坝运行管理,积极排查安全隐患,严防汛期突发事件的发生。

东越市政自接收东风渠、金水河、熊儿河近20座闸坝管养任务以来,调配人员成立专项工作组,制定闸坝值守岗位职责,强化人员技术培训,严格执行24小时应急值守制度,加大管养监控力度,加大设施设备规整检修,提升周边环境,迅速实现橡胶坝管理的规范化、标准化。同时,积极开展专项安全操作管理培训,强化安全度汛意识。通过安装安全防护隔离栏,悬挂警示标语,加装救生衣、救生圈、绳索等救援设备,切实做



到不留一个死角、不放过一处隐患,全力构筑防溺水警示安全网,确保市民的人身安全。

下一步,东越市政将持续强化隐患排查管理,加强各业务部门联动,共筑平安防线,确保龙湖区域景观水系安全度汛。

记者 王阳
通讯员 窦真珠 文/图